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BOY «KpacHocno6oackuin MHoronpodunbHbIA NULLE»
r. KpacHocnoboacka Pecnyonukmn MopaoBusa

POK no anredpe n Hayana
TeMaTU4YeCcKoro aHanmsa

AroToBusia u nposersia yuyntenb MaTeMaTUKMU:
AdmHoreeBa Bepa AHApeeBHa




’ R s e
en.VA )G't(l. - -
u y ,‘f K N

r
OOWUTb N CUCTEMATU3UPOBATb 3HAHNA YYaLlUXCA O |~ \ Ny
UU anredbpanyecKkux ypaBHeHUM C n- OM CTerneHb

OOWNTL Nony4YeHHbIe 3HaHUSA NPUMEHEHUA anropuTMm
€HUA MHOro4sieHa Ha MHOro4neH Moo yronkom, nnbo
Xem pHepa un pasrioXXeHns ero Ha MHOXUTEenNun, UCNoJsib3
ine.chB Teopembl beay;

< 0600WNTL IYaHUA HAXOXKAEHMNA LeNnbIX KOPHen
« anredbpanyecgoro ypaBHeHuUSA C uerbiMu KoadhdhnumeHTamu;

< 06I+|,VITb aHUA HaxoXxaeHus OMHOMa B peLueHumn
nreﬁPaM KNX YpaBHEHUN N YPaBHEHUU CBOAALLMMCA KANUM,
CTeM ypaBHEHUN N TEKCTOBLIX 3a4ay;

L3 3BNBATb UHTEepeC yHallunuxcs K npeamMmeTy MmatemMaTtuku,
d3BUBaTb UX nHAUBUAyalibHble CNOCOOHOCTM.
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§ a) x°+ x*- X Ha ABYUN€H X-2;

R=P(a),roe a=2,10
R=P(2)=8+4-2=10.

6) x*+2x>+x Ha ABYyYneH x+1;

R=P(a),roe a=-1,10
R=P(-1)=1-2-1=-2.

mﬁopqubu‘i myp

aeneHue,
Hanaurte
OCTaTOK OT
aeneHus
MHOro4sneHa

a)X’*+X2%- X Ha
ABYUNeH X- 2;
D ) X*+2X°+X Hg



Hanaurte Bce

ueJiovuncCrieHHble




PelleHue.

x?-y?=7,
(x=Yy)x+y)=7,
x—y=1|x—y=7,|x—y=—1|x—y=-7,
T, x+y=1L |x+y=-"T,|x+y=-—1,
x=4,|x=4, [(x=—4,|x=-4,
JAy=-3,y=-3,|y=3.

OtBerT: (4; 3), (4;-3), (- 4; -3), (- 4; 3).
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a:1-ARY e KOPHN

MHOTro4JieéHa

ax’+Xx2-8X-12, eCriu U3BeCTeH

P

oavH

KOpeHb X=3.




PelwleHue:

Benu X,= 3, T0 a3°+3%-8:3-12=0,

27a =-9+24+12,

27a= 27,

a=1, TO X3+x*-8x-12=0.
Tak kak X, = 3- KOpeHb, TO No cxeme ['opHepa
Hanaem pasnoXXeHne MHOro4neH Ha ,.i*
MHOXUTENW. Mony4um: P(x)= (x-3)(x*+4x+4), jd‘
X?+4x+4 = (x+2)° =0 npu X = -2. ) J“
OtgeT: a=1, x = -2. o
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a) B peweHun gaHHOro sagaHus HamguTe
OLUMNOKY:

PeweHune: a =16°°+27 =2%+27 =27 (2 +2)
2’ +2 pennTcs Ha 17, TO U YMCrio a pa3aenuTcs
Ha 17.

6) Kakyto umdpy B 4 geHVITb,
YTOObI NONy4YUTHb MNpa LHOEe !e refine?
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OTBerT:
m = 5(8n +3) - 8(5n+1)
=40n +15 - 40n - 8 =7,

POYHbIU Myp

HaTtypanbHble
yucna
8n+3 u 5n +1
AEenATCcA Ha
HaTypanbHoe
yucno m # 1.
Hautn m.



Hanoute KoOpHu

MHOIO4J1€Ha
X/ -X7-4X°+2X+4




PelwleHue:

x*-x3-4x24+2x+4=0.
OenuTtenu 4: £1; £2; +4.
? (-1)=0, TO X = -1- KOPEHb yPaBHEHHS.
Mo cxeme lopHepa nonquM P,(x)= (x+1)(x3-2x%-2x+4),
x3-2x2-2x+4 O
(x3-2x2)-(2x-4)=0,
x%(x-2)-2(x-2)=0,
(x-2)(x*-2)=0,
X-2=0, WUNnw -2=0
X,=2, x?=2,
+

x3,4'

OTBeT: X =-1, X,=2, X, ,=




ypaBHeHue

XXX +2)
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PelwleHue:
(x2+x+1)(x*+x+2)-12=0,
(x2+x+1) ((x*+x+1)+1) -12=0,

Mycrp x*+x+1 =y, TO

A y2 +y-12 =0, "
y21= - 49 y2=3°
1) Ecim y=3, To x*+x+1=3, x> + x -2=0,
x. =1, x2=-2.

2) Eciin y = -4, 10 x£+x+1= -4, X*+x+5=0-
AAHHOE YPABHEHME HE UMeeT KOPHEH.
OtBer: x =1, x,=-2.
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HE wype

3 BOTINOC
YpaBHeHue

X*+X*+aX+B =0

MMeeT KOPHU X =1U X,
=- 2.
Hangure: a, B n X,




PeweHue:
x3+x2+ax+B=0.
1+ 1+a+B =0, nony4YMmmMm a +B =-2,
npu x.=-2 -8 +4-2a+B=0, Nony4uMm -2a+B=4.

U3 cuctembl ypaBHEHUM {a +B=-)

a =2 -la+p=4
3HauYUT, NOMYy4YnMM YypaBHEeHUe: X>+Xx*-2X =0,

X(x*+x-2) =0, oTKyAa
X,=1,X,=-2,X,=0.
OTBerT: X,=0,a=-2,B=0.
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OTBerT:

®opmyna 6MHoMa HblOTOHa:
C,,xm+C },,lxm_la+C,%xm_2a2 +C,’17; _lxam_lJrC,’,?; a™

1. Kakon MHorouneH

Ha3blBaeTcA
CUMMETPUYECKUM?

2. 3anucatb (popmyny
OuMHoMa HbloToOHa.
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3anuwuTe pa3snoxeHue buHoma
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2 BOTIPOC

Pa3noxuTte Ha

a;LM i O)K%IIIQIIylﬂ +y*

Oraer: (X “+y 2 —=Xy)(X* +y? + Xy)



OTBerT:
-y  —=C; (\/;)8_4 x*=Cgx*x*
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Bbiuncnure

] 2°C+2°C +2°C






3HaM9HaTenﬂ HeKOTopow npoﬁ
paBHa 25. Cyivuma 3ToF§p,p06M u, T

_ obpaTHOW e paBHa 25/12. = \,j
Haiiaute ncxogHyo .qpoﬁb o=
" OTBeT 4/3 nnn 3/4
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x> + y°> =25,
X y 25

% x 127

x> 4+ y° 25
xy - 12,
25 25
xy 127
xy =12, mo
12
Y :7,
> 144

x*=25x" +144 =0,

Dx* =16,

X, , =14,

2)x* =9,

X5, =13.

Omeem :iuﬂui.
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PelwleHue:
MepeMHOXUM neBble U NpaBble YacTu 5

ypaBHEHUMU - .
xy — 10 — .

< y

5 y3
C S ———— )

== > ~

Monyuum: (xy — 10)(xy -5/2) = x3y?,
X?y2-5/2xy-10xy+25 —x2y?=0,
. -12,5xy = - 25,
Xy = 2, OTCloda Bblpasnm y=2/x u nogcrasum B 1-e

YpaBHEHNE.. X'% -10 = - X
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